

党史学习心得体会

2021年是中国共产党成立一百周年，为贯彻落实习近平总书记在党史学习教育教育动员大会上的讲话精神，结合工作的需求，我深入学习了建党100周年相关材料以及医学会下发的相关重要材料，在学习党史、受教育的过程中，深入思考了作为共产党员和医学青年的初心与使命。

首先，作为党员我明确了学习党史的重要性。

中国共产党历来重视党史的学习教育，注重用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。中国共产党成立后，先后经历革命、建设、改革，把贫穷落后的旧中国变成日益走向繁荣富强的新中国，在这个漫长的变革中，中国共产党都始终坚持着立党为公、执政为民的本质要求，团结带领人民前仆后继、顽强奋斗，最终使中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。学习党史，明确了要继承与发扬党的成功经验和优良传统，学习党的方针路线，增强对党的认同感与归属感。党史贯穿于整个中国近代史，涵盖了其他史学知识和规律，以及中国特色社会主义道路的经验 and 基本规律。学习党史，使我们对中国特色社会主义理论的理解加深，从而更加坚定地走中国特色社会主义道路。通过对党史的学习，有助于在工作中保持党的优秀传统作风，树立正确的思想观念，强化党性，做到以身作则，奉献在前，带头其模范先锋作用，全心全意为人民服务。

其次，学习党史重点内容。

习近平总书记的重要讲话为全党开展好党史学习教育指出了重点任务，指明了前行方向。只有紧紧围绕党史学习教育的重点任务，才能高标准、高质量地学习党史学习教育，主要从理论、历史、立场、精神四个方面深度学习了党史，并从中汲取坚定前行力量。

理论就是武器，思想就是力量。回顾中国党史，在包括马克思主义中国化、毛泽东思想的形成和确立、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观在内的中国特色社会主义理论体系的指导下，党和人民事业大踏步赶上时代潮流，国家综合国力明显提升，人民生活水平显著改善，中国逐渐富裕起来。之后党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央推动党和国家事业取得了历史性成

就、发生了历史性变革，极大地改变了世界格局，如今又在习近平新时代中国特色社会主义思想的思想伟力和科学指引下，中国迈向一个新的阶段。

通过对党史的学习，我也更加明确了历史前进的正确方向，深刻认识到红色政权的来之不易，新中国来之不易，中国特色社会主义来之不易。这都会让我更加毫不动摇地坚持党的领导，坚定中国特色社会主义信念，始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志。在重温历史巨变中，深刻认识到社会主义道路是实现国家富强、民族振兴、人民富裕的必由之路，是一条引领中华民族实现伟大复兴的康庄大道。

作为一名党员干部，要自觉紧密结合党的十八大以来，党和国家事业取得历史性成就，坚持不懈地用习近平新时代中国特色社会主义思想这一创新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作，在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，不断增强抓落实的政治自觉、思想自觉和行动自觉。在党史的学习过程中，我更加深刻认识党的性质、宗旨，中国共产党始终把维护好、实现好、发展好人民群众的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点，始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民，推动共同富裕取得更为明显的实质性进展。我们要坚定自己的立场，并不断为中国共产党注入自己的新鲜血液。

最后，结合党史学习与我自身的工作，我亲身经历并目睹了党的先锋模范带头作用在新冠肺炎疫情中的作用，深有触动。新冠肺炎疫情发生以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党全国人民万众一心、众志成城，有效遏制疫情蔓延局面，呈现疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复的态势。在这场抗击疫情的严峻斗争中，广大党员干部和人民群众展现出的精神状态和精神力量，是我们打赢疫情防控的重要支撑，是我们不断夺取新的伟大胜利的强劲动力。抗疫斗争伟大实践再次证明，中国共产党所具有的无比坚强的领导力，是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨。在保护人民生命安全面前，中国共产党不惜一切代价，因为党的根本宗旨就是全心全意为人民服务。

作为一名党员医务工作者，结合党史学习，我应该更严格要求自己，积极践行新时代科学家精神，争做科技强国建设的奉献者、科技创新的引领者，争做培育新人的“铺路石”；应该崇尚“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”

的高尚医德，努力全方位全周期保障人民健康；严守学术道德底线，遵循科研伦理规范；在各种学术活动中，坚持客观公正的评价标准，正确行使学术评价权利，让新时代科学家精神得到大力弘扬，为健康中国建设作出更大的贡献。

砥砺前行近百年，穿越革命、建设、改革的激流，一部中国共产党的发展史，就是一部一切依靠人民、一切为了人民的奋斗史。正是因为有中国共产党领导、有全国各族人民对中国共产党的拥护和支持，中国才能创造出世所罕见的经济快速发展奇迹和社会长期稳定奇迹，我们才能成功战洪水、防非典、抗地震、化危机、应变局，才能打赢这次抗疫斗争。中国共产党是中国人民的主心骨，党和人民的坚强团结是我们战无不胜的根本保证。只有紧紧团结在党的周围，亿万人民心往一处想、劲往一处使，我们才能在风雨中前进，将无往而不胜。

在庆祝我们党百年华诞的重大时刻，开展党史学习教育，是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求，是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求，是当前和今后一段时期的重要政治任务。我们要深化思想认识，准确把握学习教育的目标任务、基本要义、核心要求，感悟思想伟力，夯实信念之基；把握历史规律，认清发展之理；强化宗旨意识，担实为民之责；总结历史经验，掌握制胜之道；发扬革命精神，传承红色之魂。

总之，通过此次党史的学习，我们更加做到在知史、爱党中坚定理想信念，牢记全心全意为人民服务的宗旨，筑牢不忘初心、牢记使命的思想根基。在以史为鉴中坚定“四个自信”，深刻认识党执政的历史必然，坚定走中国特色社会主义的政治自觉、思想自觉和行动自觉。同时，在资政育人中进一步坚定使命担当，全面加强以政治建设为统领的党的建设，进一步巩固马克思主义在学校意识形态领域的主导地位，进一步落实立德树人的根本任务，以自己实际行动弘扬科学家精神，崇尚学术民主，坚守诚信底线，争取为健康中国作出自己的贡献。

中华医学会心血管病学会青年学组委员

河北省人民医院 党懿

2021年6月14日